

Tudor Ambros – DHC al Universității „Eftimie Murgu”

Pe 9 octombrie 2014, Universitatea „Eftimie Murgu” din Reșița, România a fost gazda unor evenimente de mare anvergură. În cadrul celei de-a XVII-a ediții a Conferinței Naționale de Acționări Electrice, care a implicat participanți atât de la universități din țară, cât și din străinătate, instituția a primit însemnul mării prietenii și prețuirii din partea Universității Tehnice a Moldovei. Prof. univ. dr. hab. **Tudor Ambros** de la Catedra Electromecanică și Metrologie a UTM i-a oferit prof. univ. dr. ing. ec. **Ion Piroi** (profesor de inginerie electrică la Reșița, președintele executiv și coordonator al conferinței) Medalia de Aur a UTM.

Menținem de mai mulți ani legături frumoase cu această instituție, iar prof. Piroi a fost responsabil întotdeauna și a organizat practicile studenților de la Chișinău. Domnia sa le-a organizat nu doar practica, dar a asigurat și cazarea, și masa pentru studenții noștri, de aceea aduc din partea lor mari



mulțumiri. Pentru implicarea pe care a demonstrat-o, doresc să-i înmănez medalia de aur dedicată celei de-a 50-a aniversări a UTM, a menționat prof. **Tudor Ambros**.

În aceeași zi, au urmat ceremoniile de decernare a înaltului titlu academic de Doctor Honoris Causa al Universității „Eftimie Murgu” din Reșița unor două personalități înalt

apreciate de instituția-gazdă: prof. univ. dr. ing. **Aurel Câmpeanu** de la Universitatea din Craiova, vicepreședinte al Academiei de Științe Tehnice din România, și dr. ing. hab. **Tudor Ambros** de la Universitatea Tehnică a Moldovei, membru de onoare al Academiei de Științe Tehnice din România.

Conferința a continuat cu lucrările în plen și pe secțiuni, iar a doua zi, 10 octombrie, a cuprins o masă rotundă cu dezbateri despre noile tendințe în ingineria electrică, acțiunea avându-l ca moderator pe prof.univ.hab.dr.ing. DHC **Tudor Ambros**.

La manifestare au participat în jur de 140 de participanți atât de la universitățile din România (București, Iași, Timișoara, Craiova, Sibiu, Bacău, Suceava și Reșița), cât și din Germania, Franța, Elveția, Austria și Republica Moldova.